

Протокол

№

гр. София, 24.11.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав,
в публично заседание на 24.11.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Стефан Станчев

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **7788** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:05 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. „ЗДРАВЕ“, редовно призован, се представлява от адв. А., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ КМЕТ НА РАЙОН „О. КУПЕЛ“ – СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призован, се представлява от юрисконсулт Б., с пълномощно от днес.

Заинтересованата страна „Х. Ч.“ Д., редовно призована, не изпраща представител.

Заинтересованата страна Д. „КОНСОРЦИУМ УЧИЛИЩНО ХРАНЕНЕ С.“, редовно призована, не изпраща представител.

Постъпила е молба от процесуален представител на заинтересованата страна, с която не възразява да се даде ход на делото и да се извършват процесуални действия като заявява, че няма да сочи доказателства и няма доказателствени искания. Изразява становище по съществуващото на спора.

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

Присъстващите СТРАНИ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата.

Адв. А.: Поддържам жалбата по подробно изложени в същата съображения. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

Юрисконсулт Б.: Не оспорвам подадената жалба.

По доказателствата съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Приема и прилага представените с жалбата писмени доказателства.

Намира, че административната преписка не е комплектувана в цялост. Липсват приложенията от проведената и представена пред административния орган тръжна документация, с оглед което съдът намира, че не е изпълнено задължението да бъде комплектувана административната преписка. В този смисъл

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА ответната страна по оспорването, в 14-дневен срок от днес, да представи по делото заверен препис от административната преписка включваща оферти, копия от пликове - първи и втори, както и всички съпровождащи към офертата документи, изискани от административния орган при провеждане на тръжната процедура във връзка с обявения конкурс.

За събиране на доказателства съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Отлага и насрочва делото за 09:02.2021 г. от 10:00 часа за която дата явилите се страни уведомени от съдебно заседание. Неявилите се - при условията на 138 ал. 2 от АПК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:10 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: